
namn enligt innehållsförteckning mod nr längd bredd diam höjd rymd dekor och beskrivning enl lista/min beskrivning namn enligt innehållsförteckning mod nr modell fanns prisk 1931 supp 1933 prisk 1936 prisk 1939 prisk 1941 prisl 1943 supp 1946 prislista 1948 prisl 1952 prisk 1955 prislista 1957
1 eldfast fiskfat A längd 50 cm blå handmålad eldfast fiskfat A supp 1927 s 103 / 10 kr
2 eldfast gratineringsfat A 1 längd 34 cm blå handmålad, lågt, avlångt med små handtag eldfast gratineringsfat A 1 s 8 / 4,50 kr s 25 / 4,50 kr
3 eldfast gratineringsfat A 2 längd 41 cm blå handmålad, lågt, avlångt med små handtag eldfast gratineringsfat A 2 s 8 / 6 kr s 25 / 6 kr
4 eldfast gratineringsfat R 1 längd 31 cm (32x17x4 cm) blå handmålad (Blått band 1939) ovalt, lågt eldfast gratineringsfat R 1 s 8 / 3,50 kr s 26 / 3 kr s 34 / 2,50 kr s 18 / 3 kr s 19 / 3 kr
5 eldfast gratineringsfat R 2 längd 36 cm blå handmålad (Blått band 1939) ovalt, lågt eldfast gratineringsfat R 2 s 8 / 4,25 kr s 26 / 4 kr s 34 / 3,50 kr s 18 / 4,50 kr s 19 / 4,50 kr
6 eldfast gryta, rund med lock M 1 diam 18 cm, rymd 0,9 l blå handmålad (Blått band 1939) nedgående hänklar eldfast gryta, rund med lock M 1 supp 1927 s 24 / 4  kr s 26 / 4 kr s 35 / 4 kr s 18 / 5 kr s 19 / 5 kr utgått
7 eldfast gryta, rund med lock M 2 diam 21 cm, rymd 1,8 l blå handmålad (Blått band 1939) nedgående hänklar eldfast gryta, rund med lock M 2 supp 1927 s 24 / 5 kr s 26 / 5 kr s 35 / 5 kr s 18 / 6 kr s 19 / 6 kr utgått
8 eldfast gryta, oval med lock O 1 diam 19x14 cm, rymd 0,7 l blå handmålad (Blått band 1939) nedgående hänklar eldfast gryta, oval med lock O 1 supp 1927 s 24 / 4  kr s 26 / 4 kr s 35 / 4 kr s 19 / 5 kr s 19 / 5 kr utgått
9 eldfast gryta, oval med lock O 2 diam 21 cm, rymd 1,2 l blå handmålad (Blått band1939) nedgående hänklar eldfast gryta, oval med lock O 2 supp 1927 s 24 / 5 kr s 26 / 5 kr s 35 / 5 kr s 19 / 6 kr s 19 / 6 kr

10 eldfast gryta, rund med lock P 1 diam 14 cm, rymd 0,39 l blå handmålad (Blått band 1939) hänklar eldfast gryta, rund med lock P 1 s 24 / 2,75 kr s 27 / 2,75 kr s 35 / 2,75 kr s 19 / 3,30 kr s 19 / 3,30 kr s 14 / 4,15 kr
11 eldfast gryta, rund med lock P 2 diam 16,5 cm, rymd 0,85 l blå handmålad (Blått band 1939) hänklar eldfast gryta, rund med lock P 2 s 24 / 3,75 kr s 27 / 3,75 kr s 35 / 3,75 kr s 19 / 4,50 kr s 19 / 4,50 kr s 14 / 5,65 kr
12 eldfast gryta, rund med lock P 3 diam 21 cm, rymd 1,4 l blå handmålad (Blått band 1939) hänklar i 90gradersvinkel eldfast gryta, rund med lock P 3 s 24 / 5 kr s 27 / 5 kr s 35 / 5 kr s 19 / 6 kr s 19 / 6 kr s 14 / 7,50 kr
13 eldfast gryta, rund med lock P 4 diam 25,5 cm, rymd 2,3 l blå handmålad (Blått band 1939) hänklar eldfast gryta, rund med lock P 4 s 27 / 6,50 kr s 35 / 6,50 kr s 19 / 8 kr s 19 / 8 kr utgått
14 eldfast gryta, oval med lock, äldre modell Q 1 diam 18, rymd 0,5 l blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket Q 1 s 24 / 2,75 kr
15 eldfast gryta, oval med lock, äldre modell Q 2 diam 20, rymd 1 l blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket Q 2 s 24 / 3,75 kr
16 eldfast gryta, oval med lock, äldre modell Q 3 diam 25,5 rymd 1,8 l blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket blå handmålad, nedgående hänklar med solfjäderformad knopp på locket Q 3 s 24 / 5 kr
17 eldfast gryta, oval med lock Q 1 diam 18x12 cm, rymd 0,5 l blå handmålad (Blått band 1941) utgående hänklar i 90gradersvinkel eldfast gryta, oval med lock Q 1 s 27 / 2,75 kr s 35 / 2,75 kr s 19 / 3,30 kr s 19 / 3,30 kr s 14 / 4,15 kr
18 eldfast gryta, oval med lock Q 2 diam 20 cm, rymd 1,0 l blå handmålad (Blått band 1941) utgående hänklar eldfast gryta, oval med lock Q 2 s 27 / 3,75 kr s 35 / 3,75 kr s 19 / 4,50 kr s 19 / 4,50 kr s 14 / 5,65 kr
19 eldfast gryta, oval med lock Q 3 diam 25,5x19 cm, rymd 1,8 l blå handmålad (Blått band 1941) utgående hänklar eldfast gryta, oval med lock Q 3 s 27 / 5 kr s 35 / 5 kr s 19 / 6 kr s 19 / 6 kr s 14 / 7,50 kr
20 eldfast gryta, oval med lock Q 4 diam 28 cm, rymd 2,3 l blå handmålad (Blått band 1941) utgående hänklar eldfast gryta, oval med lock Q 4 s 27 / 6,50 kr s 35 / 6,50 kr s 19 / 8 kr s 19 / 8 kr utgått
21 eldfast gryta, rund X 1 rymd o,9 l Blått band eldfast gryta, ugnseldfast, rund X 1 s 38 / 6 kr
22 eldfast gryta, rund X 2 rymd 1,3 l Blått band eldfast gryta, rund X 2 s 38 / 8,50 kr
23 eldfast gryta, rund X 3 Blått band eldfast gryta, rund X 3 s 38 / 11 kr
24 eldfast gryta, oval Y 1 rymd 0,8 l Blått band eldfast gryta, oval Y 1 s 38 / 6 kr
25 eldfast gryta, oval Y 2 rymd 1,2 l, diam 22,5 cm, höjd 8,5 Blått band eldfast gryta, oval Y 2 s 38 / 8,50 kr
26 eldfast gryta, oval Y 3 Blått band eldfast gryta, oval Y 3 s 38 / 11 kr
27 eldfast krustadform A diam 11 cm blå handmålad (Blått band 1939) eldfast krustadform A s 48 / 0,50 kr s 57 / 0,55 kr s 33 / 0,70 kr s 30 / 0,70 kr utgått
28 eldfast krustadform C diameter 7,5 cm, höjd 3,5 cm Blått band eldfast krustadform C s ? /1,50 kr ja finns
29 eldfast omelettform, rund med girlangkant A 1 diam 14 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, rund med girlangkant A 1 1927 s 49 / 1,25 kr s 59 / 1,25 kr s 69 / 1,15 kr s 39 / 1,40 kr utgått
30 eldfast omelettform, rund med girlangkant A 2 diam 16 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, rund med girlangkant A 2 1927 s 49 / 1,50 kr s 59 / 1,50 kr s 69 / 1,25 kr s 39 / 1,60 kr utgått
31 eldfast omelettform, rund med girlangkant A 3 diam 18 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, rund med girlangkant A 3 1927 s 49 / 1,75 kr s 59 / 1,75 kr s 69 / 1,50 kr s 39 / 2 kr utgått
32 eldfast omelettform, rund med girlangkant A 4 diam 21 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, rund med girlangkant A 4 1927 s 49 / 2,25 kr s 59 / 2,25 kr s 69 / 2 kr s 39 / 2,50 kr utgått
33 eldfast omelettform, rund med girlangkant A 5 diam 24 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, rund med girlangkant A 5 1927 s 48 / 2,75 kr s 59 / 2,75 kr s 69 / 2,50 kr s 39 / 3 kr utgått
34 eldfast omelettform, oval med girlangkant B 1 längd 17 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, oval med girlangkant B 1 1927 s 49 / 1,10 kr s 60 / 1,10 kr s 70 / !1,10 kr s 39 / 1,40 kr utgått
35 eldfast omelettform, oval med girlangkant B 2 längd 19x13 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, oval med girlangkant B 2 1927 s 49 / 1,25 kr s 60 / 1,25 kr s 70 / 1,25 kr s 39 / 1,60 kr utgått
36 eldfast omelettform, oval med girlangkant B 3 längd 22,5 cm bredd 15,5 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, oval med girlangkant B 3 1927 s 49 / 1,60 kr s 60 / 1,60 kr s 70 / 1,60 kr s 39 / 2 kr utgått
37 eldfast omelettform, oval med girlangkant B 4 längd 26 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, oval med girlangkant B 4 1927 s 49 / 2,25 kr s 60 / 2,25 kr s 70 / 2,25 kr s 39 / 2,75 kr utgått
38 eldfast omelettform, oval med girlangkant B 5 längd 28 cm blå handmålad (Blått band 1939) girlangkant eldfast omelettform, oval med girlangkant B 5 1927 s 49 / 2,90 kr s 60 / 2,90 kr s 70 / 2,75 kr s 39 / 3 kr utgått
39 eldfast tallrik till omelettform med girlangkant A 3 diam 21,5 cm rund med girlangkant eldfast tallrik till omelettform med girlangkant A 3 1927 s 49 / 1,25 kr
40 eldfast tallrik till omelettform med girlangkant A 4 diam 24 cm rund med girlangkant eldfast tallrik till omelettform med girlangkant A 4 1927 s 49 / 1,65 kr
41 eldfast tallrik till omelettform med girlangkant B 2 längd 24 cm oval med girlangkant eldfast tallrik till omelettform med girlangkant B 2 1927 s 49 / 1,25 kr
42 eldfast tallrik till omelettform med girlangkant B 3 längd 26,5 cm oval med girlangkant eldfast tallrik till omelettform med girlangkant B 3 1927 s 49 / 1,65 kr
43 okänd del, fat - form? eldfast? längd 35, bredd 22, höjd 4,5 oval med snedraka kanter upp okänd del, fat - form? eldfast?
44 eldfast omelettform, rund C 2 diam 19 cm blå, handmålad, rund med runda mönster utanpå eldfast omelettform, rund C 2 1927 s 50 / 1,50 kr
45 eldfast omelettform C 3 diam 23 cm blå, handmålad, rund med runda mönster utanpå eldfast omelettform C 3 1927 s 50 / 2 kr
46 eldfast omelettform, oval D 2 längd 24 cm blå, handmålad, oval med runda mönster utanpå eldfast omelettform, oval D 2 1927 s 50 / 1,50 kr
47 eldfast omelettform D 3 längd 27 cm blå, handmålad, oval med runda mönster utanpå eldfast omelettform D 3 1927 s 50 / 2 kr
48 eldfast omelettform, rund F 1 diam 10,5x13 blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, trebågsmålning eldfast omelettform, rund F 1 s 50 / 0,60 kr s 61 / 0,60 kr s 70 / 0,50 kr s 39 / 0,60 kr s 36 / 0,60 kr s 22 / 0,75 kr
49 eldfast omelettform F 2 diam 15x18 blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, enbågsmålning eldfast omelettform F 2 s 50 / 0,80 kr s 61 / 0,80 kr s 70 / 0,75 kr s 39 / 0,90 kr s 36 / 0,90 kr s 22 / 1,15 kr
50 eldfast omelettform F 2½ diam 17x20 blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, enbågsmålning eldfast omelettform F 2½ s 61 / 0,95 kr s 70 / 1 kr s 39 / 1,25 kr s 36 / 1,25 kr s 22 / 1,55 kr
51 eldfast omelettform F 3 diam 18,5x22 blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, enbågsmålning eldfast omelettform F 3 s 50 / 1,15 kr s 61 / 1,15 kr s 70 / 1,15 kr s 39 / 1,50 kr s 36 / 1,50 kr s 22 / 1,90 kr
52 eldfast omelettform F ? diam 22x26,5 blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, trebågsmålning eldfast omelettform F ?
53 eldfast omelettform F 4 diam 24x28 cm blå handmålad (Blått band 1939) rundöron, en- och trebågsmålning eldfast omelettform F 4 s 50 / 1,50 kr s 61 / 1,50 kr s 70 / 1,50 kr s 39 / 1,80 kr s 36 / 1,80 kr
54 eldfast omelettform, rund, pajform 1927 G 1 diam 21 cm blå handmålad, rund med tjockare kant eldfast omelettform, rund, pajform 1927 G 1 1927 s 51 / 2,25 kr s 61 / 2,25 kr s 71 / 2,25 kr s 39 / 2,65 kr s 36 / 2,65 kr utgått
55 eldfast omelettform G 2 diam 24 cm blå handmålad, rund med tjockare kant eldfast omelettform G 2 1927 s 51 / 3 kr s 61 / 2,75 kr s 71 / 2,75 kr s 39 / 3,30 kr s 36 / 3,30 kr utgått
56 eldfast omelettform G 3 diam 27 cm blå handmålad, rund med tjockare kant eldfast omelettform G 3 1927 s 51 / 4,25 kr s 61 / 3,90 kr s 71 / 3,90 kr s 39 / 4,60 kr s 36 / 4,60 kr utgått
57 eldfast omelettform, rund K 1 diam 14 cm (13,5 cm) blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, rund K 1 supp 1927 s 51 / 1,25 kr s 62 / 1,25 kr s 71 / 1,15 kr s 39 / 1,40 kr s 36 / 1,40 kr s 22 / 1,75 kr
58 eldfast omelettform K 2 diam 16 cm (16,5 cm) blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform K 2 supp 1927 s 51 / 1,50 kr s 62 / 1,50 kr s 71 / 1,25 kr s 39 / 1,60 kr s 36 / 1,60 kr s 22 / 2 kr
59 eldfast omelettform K 3 diam 19,5 cm (18,5 cm) blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform K 3 supp 1927 s 51 / 1,75 kr s 62 / 1,75 kr s 71 / 1,50 kr s 39 / 2 kr s 36 / 2 kr s 22 / 2,50 kr
60 eldfast omelettform K 4 dim 21 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform K 4 supp 1927 s 51 / 2,25 kr s 62 / 2,25 kr s 71 / 2 kr s 39 / 2,50 kr s 36 / 2,50 kr s 22 / 3,15 kr
61 eldfast omelettform K 5 diam 25 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform K 5 supp 1927 s 51 / 2,75 kr s 62 / 2,75 kr s 71 / 2,50 kr s 39 / 3 kr s 36 / 3 kr s 22 / 3,75 kr
62 eldfast omelettform, oval L 1 längd 18,5 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, oval L 1 supp 1927 s 51 / 1,10 kr s 62 / 1,10 kr s 72 / 1,10 kr s 40 / 1,40 kr s 36 / 1,40 kr s 22 / 1,75 kr
63 eldfast omelettform, oval L 2 längd 21 cm bredd 14 cm (20,5 cm) blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, oval L 2 supp 1927 s 51 / 1,25 kr s 62 / 1,25 kr s 72 / 1,25 kr s 40 / 1,60 kr s 36 / 1,60 kr s 22 / 2 kr
64 eldfast omelettform, oval L 3 längd 23 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, oval L 3 supp 1927 s 51 / 1,60 kr s 62 / 1,60 kr s 72 / 1,60 kr s 40 / 2 kr s 36 / 2 kr s 22 / 2,50 kr
65 eldfast omelettform, oval L 4 längd 26 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, oval L 4 supp 1927 s 51 / 2,25 kr s 62 / 2,25 kr s 72 / 2,25 kr s 40 / 2,75 kr s 36 / 2,75 kr s 22 / 3,45 kr
66 eldfast omelettform, oval L 5 längd 28 cm blå handmålad (Blått band 1939) ngt utsvängd kant uppe eldfast omelettform, oval L 5 supp 1927 s 51 / 2,90 kr s 62 / 2,90 kr s 72 / 2,75 kr s 40 / 3,50 kr s 36 / 3,50 kr s 22 / 4,40 kr
67 eldfast omelettform, oval W 1 längd 20x12 cm blå handmålad (Blått band 1939) omålad kant, uppåtkantiga handtag eldfast omelettform, oval W 1 s 64 / 0,85 kr s 73 / 0,85 kr s 40 / 1 kr s 37 / 1 kr s 23 / 1,25 kr
68 eldfast omelettform W 2 längd 25 cm blå handmålad (Blått band 1939) omålad kant, uppåtkantiga handtag eldfast omelettform W 2 s 64 / 1,25 kr s 73 / 1,25 kr s 40 / 1,50 kr s 37 / 1,50 kr s 23 / 1,90 kr
69 eldfast omelettform W 3 längd 31 cm blå handmålad (Blått band 1939) omålad kant, uppåtkantiga handtag eldfast omelettform W 3 s 64 / 1,50 kr s 73 / 1,50 kr s 40 / 2 kr s 37 / 2 kr s 23 / 2,50 kr
70 eldfast omelettform W 4 längd 37 cm (36x21 cm) blå handmålad (Blått band 1939) omålad kant, uppåtkantiga handtag eldfast omelettform W 4 s 64 / 2,25 kr s 73 / 2,25 kr s 40 / 3 kr s 37 / 3 kr s 23 / 3,75 kr
71 eldfast omelettform, rund AB 1 diam17,5 cm (18 cm) höjd 7cm Blått band, höga, raka kanter, liten sväng ut högst upp eldfast omelettform, rund AB 1 s 74 / 1,60 kr s 40 / 2 kr s 37 / 2 kr
72 eldfast omelettform, rund AB 2 diam 20 cm höjd 8,5 cm Blått band, höga, raka kanter, liten sväng ut högst upp eldfast omelettform, rund AB 2 s 74 / 2 kr s 40 / 2,50 kr s 37 / 2,50 kr
73 eldfast omelettform, oval AC 1 diam 20 cm Blått band, raka kanter, liten sväng ut högst upp eldfast omelettform, oval AC 1 s 74 / 1,25 kr s 40 / 2 kr s 37 / 2 kr
74 eldfast omelettform, oval AC 2 diam 23 cm Blått band, raka kanter, liten sväng ut högst upp eldfast omelettform, oval AC 2 s 74 / 1,60 kr s 40 / 2,50 kr s 37 / 2,50 kr
75 eldfast omelettform, rund med hänklar AF 2 diam 19 cm höjd 3,8 cm Blått band, tjock omålad kant utanpå, kantiga handtag eldfast omelettform, rund med hänklar AF 2 s 38 / 2,25 kr
76 eldfast omelettform, rund med hänklar AF 3 diam 21 cm höjd 4,5 cm Blått band, tjock omålad kant utanpå, kantiga handtag eldfast omelettform, rund med hänklar AF 3 s 38 / 3 kr
77 eldfast omelettform, rund med hänklar AF 4 diam 26 cm höjd 5 cm Blått band, tjock omålad kant utanpå, kantiga handtag eldfast omelettform, rund med hänklar AF 4 s 38 / 4 kr
78 eldfast omelettform, rund AK 2 diam 16 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, rund AK 2 s 38 / 2,25 kr
79 eldfast omelettform, rund AK 3 diam 18,5 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, rund AK 3 s 38 / 3,25 kr
80 eldfast omelettform, rund AK 4 diam 21 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, rund AK 4 s 38 / 4,75 kr
81 eldfast omelettform, rund AK 5 diam 23,5 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, rund AK 5 s 38 / 5,25 kr
82 eldfast omelettform, oval AL 2 längd 21 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, oval AL 2 s 38 / 2,75 kr
83 eldfast omelettform, oval AL 3 längd 23,5 cm bredd 16,5 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, oval AL 3 s 38 / 3,50 kr
84 eldfast omelettform, oval AL 4 längd 26 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, oval AL 4 s 38 / 4,75 kr
85 eldfast omelettform, oval AL 5 längd 28 cm Blått band, tjock, målad kant utanpå eldfast omelettform, oval AL 5 s 38 / 5,75 kr
86 eldfast omelettform, oval m hänklar AW 2 längd 26 cm Blått band, kantiga handtag m mönster under eldfast omelettform, oval m hänklar AW 2 s 38 / 2,50 kr
87 eldfast omelettform, oval m hänklar AW 3 längd 31,5 cm bredd 18 cm Blått band, kantiga handtag m mönster under eldfast omelettform, oval m hänklar AW 3 s 38 / 3,75 kr
88 eldfast omelettform, oval m hänklar AW 4 längd 38 cm bredd 23 cm Blått band, kantiga handtag m mönster under eldfast omelettform, oval m hänklar AW 4 s 38 / 5 kr
89 eldfast potatisgryta (med galler) höjd 15,5 cm, diam 16 cm blå handmålad eldfast potatisgryta (med galler) s 52 / 7,50 kr
90 eldfast smörskirare (smörpanna 1943) A rymd 0,13 l blå handmålad (Blått band -41) smörpanna med lock -43 eldfast smörskirare (smörpanna 1943) A 1927 s 61 / 1,50 kr s 81 / 1,50 kr s 88 / 1,50 kr s 46 / 1,80 kr s 43 / 1,80 kr s 38 / 3 kr
91 eldfast smörskirare, undertallrik/fat till d:o  A diam 11,3 fat till smörskirare eldfast smörskirare, undertallrik/fat till d:o  A 1927 s 61 / 0,35 kr s 81 / 0,35 kr s 88 / 0,25 kr s 46 / 0,30 kr s 43 / 0,30 kr s 38 / 0,55 kr
92 eldfast såssnipa B längd 16,5 cm, bredd 6,5 höjd 5,5-7,5 finns som b-modell, jag har den!  Felstämplad? bb-hänkel eldfast såssnipa B ? såsspillkum utg
93 eldfast såssnipa, står med på bordservisen F rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) i eldfast massa, utan fat, bb-hänkel eldfast såssnipa F s 66 / 1,50 kr s 86 / 1,50 kr s 48 / 1,80 u fat s 45 / 1,80 kr
94 eldfast undertallrik till såssnipa F F tallrik till dito -31, blå handmålad 1933 eldfast undertallrik till såssnipa F F s 66 / 1 kr s 16 / 0,75 s 48 / 0,90 kr s 45 / 0,90 kr
95 eldfast värmeställ A diam 12 cm höjd 6 cm blå handmålad (Blått band 1939) två delar värmeställ A s 110 / 2,50 kr s 115 / 2,75 kr s 57 / 3,60 kr s 53 / 3,60 kr
96 eldfast värmeställ med ljushål A diam 12 cm höjd 6 cm blå handmålad (Blått band 1939) två delar värmeställ med ljushål A s 110 / 2,50 kr s 115 / 2,75 kr s 57 / 3,60 kr s 53 / 3,60 kr
97 anjovisask A rymd 0,4 l, diam 11 cm höjd 6,3 cm blå handmålad (Blått band 1941) med lock och undertallrik anjovisask A 1924 s 7 / 2,10 kr s 6 / 2,10 kr s 6 / 2,30 kr s 6 / 3 kr s 6 / 3 kr utgått
98 anjovisask B 1 rymd 0,4 l blå handmålad, med lock och undertallrik anjovisask B 1 supp 1927 s 6 / 2,25 kr s 6 / 2,30 kr utgått
99 anjovisfat (rensfat) A ovalt längd 19 cm blå handmålat, platt ovansida, ovalt anjovisfat (rensfat) A 1924 s 8 / 1,30 kr s 6 / 1,30 kr

100 askfat, kuvertaskfat D diam 8 cm finns som blått band, men hittar ej bb i priskurant askfat, kuvertaskfat D 1939
101 brödfat B diam 26,5 cm Blått band, runt på liten fot med små handtag brödfat B supp 1933 s 17 / 2,50 kr s 21 / 2,75 kr s 12 / 3,50 kr s 12 / 3,50 kr s 9 / 5,25 kr s 10 / 6,50 kr s 11 / 7,25 kr
102 buljongkopp buljongkopp
103 bål C 2 rymd 1,75 l blå handmålad, bubbliga våder bål C 2 1924 s 16 / 2,50 kr
104 bål C 3 rymd 2,6 l blå handmålad, bubbliga våder bål C 3 1923 s 16 / 3 kr
105 bål C 4 rymd 3,55 l blå handmålad, bubbliga våder bål C 4 1923 s 16 / 3,75 kr
106 bål C 5 rymd 4,5 l blå handmålad, bubbliga våder bål C 5 1923 s 16 / 4,75 kr
107 cabaré, rund A diam 20 cm blå handmålad, rund 4-delad cabaré, rund A supp 1927 s 18 / 3,50 kr s 19 / 3,50 kr s 23 / 3,75 kr s 13 / 4,75 kr s 13 / 4,75 kr s 10 / 7,10 kr s 11 / 8,75 kr s 13 / 9,50 kr
108 cabaré, oval B längd 27 cm blå handmålad, oval 4-delad cabaré, oval B s 19 / 3,50 kr s 24 / 3,75 kr s 13 / 4,75 kr s 13 / 4,75 kr s 10 / 7,10 kr s 11 / 8,75 kr s 13 / 9,50 kr
109 cabaré C 30 cm över hänklar Blått band (blå handmålad 1948) 5-delad cabaré C s 24 / 5 kr s 13 / 6,50 kr s 14 / 6,50 kr s 10 / 9,75 kr s 11 / 12,00 kr s 14 / 13 kr s 12 / 13 kr
110 cigarrask A blå handmålad cigarrask A 1924 s 18 / 1,50 kr
111 filbunke B diam 15 höjd 5 rymd 42 cl blå handmålad (Blått band 1943) filbunke B 1924 s 21 / 0,60 kr s 21 / 0,60 kr s 28 / 0,65 kr s 15 / 0,85 kr s 15 / 0,85 kr
112 frukostbricka/smörgåsbricka * G blå handmålad, 7-delig, 6 med hänkel, 1 utan hänkel frukostbricka/smörgåsbricka G s 7 / 7,50 kr s 21 / 7,50 kr
113 frukostbricka/smörgåsbricka G lös del med hänkel frukostbricka/smörgåsbricka G s 7 / 1,10 kr s 21 / 1,10 kr
114 frukostbricka/smörgåsbricka G lös del utan hänkel frukostbricka/smörgåsbricka G s 7 / 1 kr s 21 / 1 kr
115 kamfat enl supp 1933, salladier-31 * D finns inte -33, men bilden visar bb-mönster kamfat enl supp 1933, salladier-31 D s 105 / 1,80 kr s 10 
116 karottsats, slät A ? 1 diam finns ej beskriven 1936, liknar modell A, slät klant s 44 karottsats, slät A ? 1 supp 1927?
117 karottsats, slät, compot? kompottskål? diam 12 cm finns ej beskriven 1936, liknar modell A, slät klant s 44 karottsats, slät, compot? kompottskål? ?
118 karottsats, slät A 3 diam 15 cm finns ej beskriven 1936, liknar modell A, slät klant s 44 karottsats, slät A 3 ? utgått
119 karott utan lock C 4 diam blå handmålad, rund, raka kanter m handtag karott utan lock C 4 1927 s 104 / 2,60 kr
120 karott utan lock C 5 diam blå handmålad, rund, raka kanter m handtag karott utan lock C 5 1927 s 104 / 3,50 kr
121 karott med lock C 4 diam blå handmålad med lock  karott med lock C 4 1927 s 104 / 3,60 kr
122 karott med lock C 5 diam blå handmålad med lock  karott med lock C 5 1927 s 104 / 4,50 kr
123 karottsats, rund, m bård F 1 diam 12 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 1 1927 s 40 / 0,45 kr s 46 / 0,40 kr s 53 / 0,40 kr s 30 / 0,50 kr s 29 / 0,50 kr utgått s 20 / 0,95 kr s 22 / 1 kr
124 karottsats, rund, m bård F 2 diam 14 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 2 1927 s 40 / 0,70 kr s 46 / 0,55 kr s 53 / 0,55 kr s 30 / 0,70 kr s 29 / 0,70 kr utgått s 20 / 1,25 kr s 22 / 1,35 kr
125 karottsats, rund, m bård F 3 diam 16 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 3 1927 s 40 / 0,90 kr s 46 / 0,70 kr s 53 / 0,70 kr s 30 / 0,90 kr s 29 / 0,90 kr utgått s 20 / 1,70 kr s 22 / 1,85 kr
126 karottsats, rund, m bård F 4 diam 19 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 4 1927 s 40 / 1,25 kr s 46 / 0,90 kr s 53 / 0,90 kr s 30 / 1,15 kr s 29 / 1,50 kr utgått s 20 / 2,75 kr s 22 / 3kr
127 karottsats, rund, m bård F 5 diam 22 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 5 1927 s 40 / 1,50 kr s 46 / 1,10 kr s 53 / 1,10 kr s 30 / 1,45 kr s 29 / 1,75 kr utgått s 20 / 3,30 kr s 22 / 3,50 kr
128 karottsats, rund, m bård F 6 diam 25 cm blå handmålad, (Blått band 1939) bård på utsidan karottsats, rund, m bård F 6 1927 s 40 / 1,75 kr s 46 / 1,35 kr s 53 / 1,35 kr s 30 / 1,85 kr s 29 / 2,25 kr utgått s 20 / 4,25 kr s 22 / 4,75 kr
129 köks- och kryddburk, kanel K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, kanel K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
130 köks- och kryddburk, ingefära K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, ingefära K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
131 köks- och kryddburk, vitpeppar K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, vitpeppar K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
132 köks- och kryddburk, nejlikor K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, nejlikor K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
133 köks- och kryddburk, kardemumma K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, kardemumma K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
134 köks- och kryddburk, kryddpeppar K 1 rymd 0,22 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, kryddpeppar K 1 1927 s 42 / 0,45 kr s 49 / 0,45 kr s 57 / 0,45 kr s 33 / 0,70 kr s 31 / 0,70 kr
135 köks- och kryddburk, risgryn K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, risgryn K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
136 köks- och kryddburk, frukt K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, frukt K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
137 köks- och kryddburk, havregryn K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, havregryn K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
138 köks- och kryddburk, socker K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, socker K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
139 köks- och kryddburk, kaffe K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, kaffe K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
140 köks- och kryddburk, potatismjöl K 2 rymd 1,10 l blå handmålad (Blått band 1939) rund med knopplock köks- och kryddburk, potatismjöl K 2 1927 s 42 / 1,80 kr s 49 / 1,80 kr s 57 / 1,80 kr s 33 / 2,30 kr s 31 / 2,30 kr
141 köks- och kryddburk, mjölkar K rymd 1 l blå handmålad (Blått band 1939) väggmodell köks- och kryddburk, mjölkar K 1927 s 55 / 2 kr s 69 / 2 kr s 57 / 2 kr s 33 / 2,60 kr s 31 / 2,60 kr
142 köks- och kryddburk, saltkar K rymd 1 l blå handmålad (Blått band 1939) väggmodell köks- och kryddburk, saltkar K 1927 s 55 / 2 kr s 69 / 2 kr s 57 / 2 kr s 33 / 2,60 kr s 31 / 2,60 kr
143 köks- och kryddburk, köksuppsats 14 delar* K blå handmålad (Blått band 1939) väggmodell köks- och kryddburk, köksuppsats 14 delar K 1927 s 104 / 17,50 kr s 57 / 17,50 kr s 33 / 23 kr s 31 / 23 kr
144 marmeladburk B höjd 11 cm (10,2 cm) blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät marmeladburk B s 13 / 2,50 kr s 57 / 2,50 kr s 67 / 2,50 kr s 37 / 3 kr s 34 / 3 kr s 21 / 4,50 kr s 21 / 5,50 kr s 26 / 6 kr s 24 / 6 kr
145 mjölkbägare A rymd 0,3 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkbägare A 1924 s 68 / 0,65 kr s 38 / 0,85 kr s 35 / 0,85 kr s 22 / 1,25 kr s 22 / 1,60 kr s 26 / 1,75 kr s 24 / 2 kr
146 mjölkfat, mjölkbunke A 0 rymd 1,25 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkfat, mjölkbunke A 0 1920 s 47 / 1,75 kr s 58 / 1,75 kr s 67 / 1,75 kr s 38 / 2,30 kr s 35 / 2,30 kr
147 mjölkfat, mjölkbunke A 1 rymd 1,6 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkfat, mjölkbunke A 1 1920 s 47 / 2,50 kr s 58 / 2,50 kr s 67 / 2,50 kr s 38 / 3,25 kr s 35 / 3,25 kr
148 mjölkfat, mjölkbunke A 2 rymd 2,5 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkfat, mjölkbunke A 2 1920 s 47 / 3 kr s 58 / 3 kr s 67 / 3 kr s 38 / 3,80 kr s 35 / 3,80 kr
149 mjölkfat, mjölkbunke A 3 rymd 3,5 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkfat, mjölkbunke A 3 1920 s 47 / 3,75 kr s 58 / 3,75 kr s 67 / 4 kr s 38 / 5 kr s 35 / 5 kr
150 mjölkfat, mjölkbunke A 4 rymd 5,2 l blå handmålad (Blått band 1939) mjölkfat, mjölkbunke A 4 1920 s 47 / 4,75 s 58 / 4,75 kr s 67 / 5 kr s 38 / 6,50 kr s 35 / 6,50 kr
151 mjölkfat i våder och hällpip C 1 rymd 1,6 l blå handmålad, med våder och hällpip mjölkfat i våder och hällpip C 1 1923 s 48 / 2,50 kr
152 mjölkfat i våder och hällpip C 2 rymd 2,5 l blå handmålad, med våder och hällpip mjölkfat i våder och hällpip C 2 1923 s 48 / 3 kr
153 mjölkfat i våder och hällpip C 3 rymd 3,5 l blå handmålad, med våder och hällpip mjölkfat i våder och hällpip C 3 1923 s 48 / 3,75 kr
154 mjölkfat i våder och hällpip C 4 rymd 5,2 l blå handmålad, med våder och hällpip mjölkfat i våder och hällpip C 4 1923 s 48 / 4,75 kr
155 ostfat diam 20 cm blå handmålad (Blått band 1939) vågiga kanter ostfat 1927 s 52 / 1,75 kr s 64 / 1,50 kr s 74 / 1,65 kr s 41 / 2,20 kr s 37 / 2,20 kr utgått
156 ostkupa, rund A diam 15,5 cm höjd 8,5 cm blå handmålad (Blått band 1939) slät med knopp uppepå ostkupa, rund A s 64 / 1,75 kr s 75 / 2 kr s 41 / 2,50 kr utgått
157 ostkupa med fat B längd 20 cm höjd 10 cm Blått band, sluttande med handtag ostkupa med fat B s 75 / 5 kr s 41 / 6,50 kr s 37 / 6,50 kr
158 salladjär A längd 25,5 cm blå handmålad, oval, lågt slätt fat salladjär A supp 1927 s 53 o 105 / 1,50 krs 53 o 105 / 1,50 kr s 66 / 1,50 kr
159 salladjär 1931, kamfat enl supp 1933 D längd 26 cm (25,5) blå handmålad, krusade, veckade kanter salladjär 1931, kamfat enl supp 1933 D supp 1927 s 53 o 105 / 1,50 krs 53 o 105 / 1,50 kr s 67 / 1,80 kr
160 salladjär E längd 20 cm blå handmålad, avlång, vågade kanter, på liten fot salladjär E 1927 s 53 o 105 / 1,50 krs 53 o 105 / 1,50 kr s 67 / 1,30 kr
161 salladskål, sexkantig A 1 diam 18 cm höjd 7 cm sex-kantig, ej beskriven som bb men finns salladskål A 1 1927 utgått
162 salladskål, sexkantig A 2 diam 25 cm höjd 10 cm (24 cm höjd 9 cm) sex-kantig, ej beskriven som bb men finns salladskål A 2 1927 utgått
163 sardinlåda A längd 15 cm bredd 12 cm Blått band sardinlåda A s 78 / 2,20 kr s 42 / 2,75 kr s 38 / 2,75 kr utgått
164 senapskanna A rymd 0,1 l blå handmålad (Blått band 1939)  senapskanna A s 71 / 1,25 kr s 78 / 1,40 kr s 42 / 1,75 kr s 39 / 1,75 kr
165 senapskanna med fat B  rymd 0,15 l Blått band senapskanna med fat B  s 78 / 1,65 kr s 42 / 2,10 kr s 39 / 2,10 kr
166 sillfat A längd 25,5 cm blå, handmålad, ovalt sillfat A 1924 s 55 / 1,50 kr
167 skrivställ A längd 24 cm blå handmålad skrivställ A s 71 / 5 kr utgått
168 skärbräde äldre modell fyrkantig A 1 längd 26 cm bredd 13 cm (25x13) blå handmålad (Blått band 1939)  skärbräde A 1 1924 s 59 / 2,25 kr
169 skärbräde äldre modell fyrkantig A 2 längd 30 cm bredd 17,5 cm blå handmålad (Blått band 1939)  skärbräde A 2 1924 s 59 / 3,10 kr
170 skärbräde nyare modell utskuren uppe 1936 A 1 längd 26 cm bredd 13 cm blå handmålad (Blått band 1939)  skärbräde A 1 s 79 / 2,25 kr s 86 / 2,50 kr s 45 / 3,25 kr utgått
171 skärbräde nyare modell utskuren uppe 1936 A 2 längd 30 cm bredd 17,5 cm blå handmålad (Blått band 1939)  skärbräde A 2 s 79 / 3,10 kr s 86 / 3,40 kr s 45 / 4,40 kr
172 smörask med lock och fat C 1 rymd 0,26 l blå handmålad (Blått band 1941) utsvängd rund med lock o vågig knopp smörask med lock och fat C 1 supp 1927 s 60 / 1,50 kr s 79 / 1,50 kr s 86 / 1,50 kr s 45 / 2 kr u fat s 42 / 2 kr u fat
173 smörask med lock och fat C 2 rymd 0,32 l blå handmålad (Blått band 1952) smörask med lock och fat C 2 1927 s 60 / 1,75 kr s 79 / 1,75 kr s 86 / 1,75 kr s 45 / 2,30 u fat s 42 / 2,30 u fat s 25 / 5,50 kr s 32 / 6 kr s 29 / 6 kr
174 smörasktallrik C 1 blå handmålad tallrik till smörask C 1 smörasktallrik C 1 s 60 / 0,50 kr s 79 / 0.50 kr s 86 / 0,50 kr s 45 / 0,60 kr s 42 / 0,60 kr
175 smörasktallrik C 2 blå handmålad tallrik till smöraskC 2 smörasktallrik C 2 s 60 / 0,75 kr s 79 / 0,75 kr s 86 / 0,75 kr s 45 / 0,90 kr s 42 / 0,90 kr
176 smörask F rymd 0,26 l Blått band smörask F s 45 / 2,80 kr s 42 / 2,80 kr
177 smörasktallrik E rymd 0,40 l blå handmålad med lock och fat smörasktallrik E s 80 / 2,10 kr
178 smörbrödsplatta A längd 14 cm bredd 9 cm blå handmålad, rak rektangulär smörbrödsplatta A s 15 / 1 kr s 80 / 1 kr
179 smörfat diam 16 cm blå handmålat (Blått band 1943) fyrkantigt med vågade kanter smörfat 1927 s 60 / 1 kr s 80 / 1 kr s 87 / 1,10 kr s 42 / 1,50 kr utgått
180 smörgåsbricka, 3-delad A 3-del längd 34 cm blå handmålad, avlång smörgåsbricka, 3-delad A 3-del3-del s 60 / 5 kr
181 smörgåsbricka, 5-delad A 5-del längd 46 cm blå handmålad, avlång smörgåsbricka, 5-delad A 5-del5-del s 60 / 7 kr
182 smörkruka med lock 0 rymd 0,7 l (1939 0,55 l) blå handmålad (Blått band 1941) rund med lock och rundade hänklar smörkruka med lock 0 s 16 / 2 kr s 81 / 2 kr s 88 / 2,20 kr s 45 / 2,50 kr s 42 / 2,50 kr utgått
183 smörkruka med lock 1 1,15 l (1939 1 l) blå handmålad (Blått band 1941) rund med lock och rundade hänklar smörkruka med lock 1 s 16 / 2,75 kr s 81 / 2,75 kr s 88 / 3 kr s 45 / 3,50 kr s 42 / 3,50 kr utgått
184 smörkruka med lock 2 2,0 l (1939 1,75 l) blå handmålad (Blått band 1941) rund med lock och rundade hänklar smörkruka med lock 2 s 16 / 3,50 kr s 81 / 3,50 kr s 88 / 3,85 kr s 45 / 4,50 kr s 42 / 4,50 kr utgått
185 spilkum A 0 0 rymd 0,3 l blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 0 0 s 82 / 0,60 kr s 89 / 0,65 kr s 46 / 0,80 kr s 43 / 0,90 kr
186 spilkum A 0 rymd 0,45 l (0,4 l 1941) blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 0 1920 s 82 / 0,65 kr s 89 / 0,70 kr s 46 / 0,90 kr s 43 / 1 kr
187 spilkum A 1 rymd 0,5 l blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 1 1920 s 82 / 0,75 kr s 89 / 0,80 kr s 46 / 1 kr s 43 / 1,10 kr
188 spilkum A 2 rymd 0,8 l (0,7 l 1941)dia 15,5 h 7,5 blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 2 1920 s 82 / 1 kr s 89 / 1,10 kr s 46 / 1,45 kr s 43 / 1,45 kr
189 spilkum A 3 rymd 0,9 l (0,8 l 1941) blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 3 1920 s 82 / 1,15 kr s 89 / 1,25 kr s 46 / 1,60 kr s 43 / 1,75 kr
190 spilkum A 4 rymd 1,1 l blå handmålad (Blått band 1939) rund och slät på fot spilkum A 4 1920 s 82 / 1,50 kr s 89 / 1,65 kr s 46 / 2,15 kr s 43 / 2,15 kr
191 spilkum, i våder B 0 0 rymd 0,3 l finns i 1936, men ej som bb spilkum B 0 0 ?
192 spilkum, i våder B 1 rymd 0,5 l blå handmålad, i våder spilkum, i våder B 1 1923 s 62 / 0,75 kr
193 spilkum, i våder B 2 rymd 0,8 l blå handmålad, i våder spilkum, i våder B 2 1923 s 62 / 1 kr
194 spilkum, i våder B 3 rymd 0,9 l blå handmålad, i våder spilkum, i våder B 3 1923 s 62 / 1,15 kr
195 spilkum, i våder B 4 rymd 1,1 l blå handmålad, i våder spilkum, i våder B 4 1923 s 62 / 1,50 kr
196 tillbringare AF rymd 3/4 l finns ej beskriven i priskuranter, helt rak upptill, oval tillbringare, okänd modell AF s 97
197 tillbringare K 1 rymd 0,25 l blå handmålad, rund med intryckta ränder tillbringare K 1 1927 s 72 / 0,70 kr s 90 / 0,70 kr s 96 / 0,70 kr s 49 / 0,90 kr s 46 / 0,90 kr
198 tillbringare K 2 rymd 0,5 l blå handmålad, rund med intryckta ränder tillbringare K 2 1927 s 72 / 1 kr s 90 / 1 kr s 96 / 1 kr s 49 / 1,25 kr s 46 / 1,25 kr
199 tillbringare K 3 rymd 1,1 l blå handmålad, rund med intryckta ränder tillbringare K 3 1927 s 72 / 1,60 kr s 90 / 1,60 kr s 96 / 1,50 kr s 49 / 2 kr s 46 / 2 kr
200 tändsticksställ A blå handmålad tändsticksställ A 1924 s 74 / 1,75 kr
201 äggkopp B höjd 5 cm blå handmålad/styck eller dussin äggkopp B supp 1927 s 81 / 0,35 kr s 111 / 4,20 kr s 117 / 4,50 kr s 57o 63 / 6 o 5,50 kr s 53 / 5,50 kr
202 äggkopp E höjd 4,5 cm Blått band/dussin äggkopp E s 32 / 13,80 kr s 38 / 10 kr
203 bordsservis, bringare A 1 bordsservis, bringare A 1 supp 1927 s 97 / 1,90 kr
204 bordsservis, bringare A 2 bordsservis, bringare A 2 supp 1927 s 97 / 2,10 kr
205 bordsservis, bringare A 3 1 liter bordsservis, bringare A 3 supp 1927 s 97 / 2,30 kr
206 bordsservis, bringare A 4 bordsservis, bringare A 4 supp 1927 s 97 / 2,75 kr
207 bordsservis, bringare F 3/4 liter bordsservis, bringare F s 131 / 2,50 kr s 63 / 3 kr s 58 / 3 kr s 33 / 3,70 kr s 33 / 4,50 kr s 44 / 4,80 kr s 41 / 5,25 kr
208 bordsservis, bringare F 1,0 l tillbringare på fot, bb-hänkel och vågig som gräddkannan bordsservis, bringare F s 125 / 2,30 kr s 131 / 2,75 kr s 63 / 3,50 kr s 58 / 3,50 kr s 33 / 5 kr s 33 / 6 kr s 44 / 6,50 kr s 41 / 7 kr
209 bordsservis, bål A 2 rymd 1,75 l, diam 22,5 h 10cm Blått band, rund på fot bordsservis, bål A 2 1920 s 16 o 97 / 2,70 krs 16 o 97 / 2,70 kr s 17 / 2,50 kr s 22 / 2,75 kr s 13 / 3,60 kr s 13 / 3,50 kr
210 bordsservis, bål A 3 rymd 2,6 l Blått band, rund på fot bordsservis, bål A 3 1920 s 16 o 97 / 3,25 krs 16 o 97 / 3,25 kr s 17 / 3 kr s 22 / 3,30 kr s 13 / 4,25 kr s 13 / 4,50 kr
211 bordsservis, bål A 4 rymd 3,55 l Blått band, rund på fot bordsservis, bål A 4 1920 s 16 o 97 / 4 kr s 17 / 3, 75 kr s 22 / 4 kr s 13 / 5,25 kr s 13 / 5,50 kr
212 bordsservis, bål A 5 rymd 4,5 l Blått band, rund på fot bordsservis, bål A 5 1920 s 16 o 97 / 5,30 krs 16 o 97 / 5,30 kr s 17 / 4,75 kr s 22 / 5 kr s 13 / 6,50 kr s 13 / 7,50 kr
213 bordsservis, compots/dussin F Blått band/dussin bordsservis, compots/dussin F s 125 / 5 kr  
214 bordsservis, karott, oval F 8" diam 20-21 cm platt 1 cm kant bordsservis, karott, oval F 1927 s 97 / 2,10 kr s 125 / 2,10 kr s 131 / 2,10 kr s 63 / 2,50 kr s 58 / 2,50 kr
215 bordsservis, karott, oval F 9" längd 22 cm bredd 17 cm platt 1 cm kant bordsservis, karott, oval F 1927 s 97 / 2,30 kr s 125 / 2,30 kr s 131 / 2,30 kr s 63 / 3 kr s 58 / 3 kr s 33 / 4 kr s 33 / 4,50 kr s 44 / 4,90 kr s 41 / 5,40 kr
216 bordsservis, karott, oval F 10" längd 24,5 cm bredd 19,5 cm platt 1 cm kant bordsservis, karott, oval F 1927 s 97 / 2,70 kr s 125 / 2,70 kr s 131 / 2,70 kr s 63 / 3,25 kr s 58 / 3,25 kr s 33 / 5 kr s 33 / 6 kr s 44 / 6,50 kr s 41 / 6,90 kr
217 bordsservis, karott, oval F 11" diam 27,5 cm platt 1 cm kant bordsservis, karott, oval F 1927 s 97 / 3,15 kr s 125 / 3,15 kr s 131 / 3,40 kr s 63 / 4,50 kr s 58 / 4,50 kr s 33 / 6,75 kr s 33 / 8 kr s 44 / 8,75 kr
218 bordsservis, ragufat med lock F bordsservis, ragufat med lock F s 97 / 9 kr s 125 / 9 kr s 131 / 8 kr s 63 / 10 kr s 58 / 10 kr s 33 / 15 kr s 33 / 18 kr s 44 / 20 kr s 41 / 22 kr
219 bordsservis, salladier F oval med hänklar på sidan bordsservis, salladier F s 125 / 1,60 kr s 131 / 1,70 kr s 58 / 2,50 kr s 33 / 3,25 kr s 33 / 3,50 kr s 44 / 3,75 kr s 41 / 4,40 kr
220 bordsservis, salladier B 1 bordsservis, salladier B 1 supp 1927 s 97 / 1,50 kr
221 bordsservis, salladier oval bordsservis, salladier oval supp 1927 s 97 / 1,60 kr
222 bordsservis, salladskål F Blått band 1952 bordsservis, salladskål F s 131 / 6 kr s 63 / 7,50 kr s 58 / 7,50 kr s 33 / 10 kr s 44 / 11 kr
223 bordsservis, soppbål med lock F bordsservis, soppbål med lock F s 131 / 10 kr s 63 / 13,50 kr s 58 / 13,50 kr s 33 / 20 kr
224 bordsservis, soppbål utan lock F bordsservis, soppbål utan lock s 131 / 7 kr
225 bordsservis, stekfat ovalt A 7" diam 17 cm Blått band/st bordsservis, stekfat ovalt A 1924 mod A s 97 / 1,40 kr
226 bordsservis, stekfat ovalt A 9" längd 23 cm bredd 16,5 cm Blått band/st bordsservis, stekfat ovalt A 1924 s 97 / 1,60 kr s 125 / 1,60 kr s 131 / 1,65 kr s 63 / 2,75 kr s 58 / 2,75 kr s 33 / 3,60 kr s 33 / 4,30 kr s 44 / 4,70 kr s 41 / 5,20 kr
227 bordsservis, stekfat ovalt A 11" längd 28,5 cm bredd 21,5 cm 27 cm enl lista 1952 bordsservis, stekfat ovalt A 1924 s 97 / 2,35 kr s 125 / 2,35 kr s 131 / 2,75 kr s 63 / 3,50 kr s 58 / 3,50 kr s 33 / 4,75 kr s 33 / 5,80 kr s 44 / 6,35 kr s 41 / 6,75 kr
228 bordsservis, stekfat ovalt A 13" längd 32 cm bredd 24,5 cm bordsservis, stekfat ovalt A 1924 s 97 / 3,40 kr s 125 / 3,40 kr s 131 / 4,25 kr s 63 / 4,50 kr s 58 / 4,50 kr s 33 / 6,80 kr s 33 / 8,50 kr s 44 / 9,25 kr s 41 / 9,75 kr
229 bordsservis, stekfat ovalt A 15" diam 37 cm bordsservis, stekfat ovalt A 1924 s 97 / 5 kr s 125 / 5 kr s 131 / 5,75 kr s 63 / 7,50 kr s 58 / 7,50 kr s 33 / 11,50 kr s 33 / 14,50 kr s 44 / 16 kr s 41 / 18 kr
230 bordsservis, stekfat ovalt A 17" diam 42 cm bordsservis, stekfat ovalt A 1924 s 97 / 7 kr s 125 / 7 kr s 131 / 8 kr s 63 / 11 kr s 58 / 11 kr s 33 / 17 kr s 33 / 21 kr s 44 / 23 kr
231 bordsservis, stekfat runt A 12" diam 30 cm bordsservis, stekfat runt A 1927 s 97 / 2,90 kr s 125 / 2,90 kr s 131 / 3,80 kr s 63 / 4,75 kr s 58 / 4,75 kr s 33 / 7,50 kr s 33 / 9,50 kr s 44 / 10,50 kr s 41 / 12 kr
232 bordsservis, stekfat runt A 14" diam 34 cm bordsservis, stekfat runt A s 125 / 4,70 kr s 131 / 5 kr s 63 / 6,50 kr s 58 / 6,50 kr s 33 / 15 kr s 44 / 16,50 kr s 41 / 20 kr
233 bordsservis, såsskål C bordsservis, såsskål C supp 1927 s 97 / 3 kr
234 bordsservis, såsskål F bordsservis, såsskål F s 125 / 3,65 kr s 131 / 3,65 kr s 33 / 5,75 kr s 33 / 6,60 kr s 44 / 7,10 kr s 41 / 8 kr
235 bordsservis, såsskål oval med hänklar F bordsservis, såsskål oval med hänklar F s 97 / 3,65 kr s 125 / 3,65 kr s 131 / 3,65 kr s 63 / 4,25 kr s 58 / 4,25 kr s 33 / 5,75 kr s 33 / 6,60 kr s 44 / 7,10 kr s 41 / 8 kr
236 bordsservis, såsskål rund med hänklar bordsservis, såsskål rund med hänklar supp 1927 s 97 / 3,65 kr
237 bordsservis, såssnipa A 1 bordsservis, såssnipa A 1 supp 1927 s 97 / 1,20 kr s 125 / 1,20 kr s 131 / 1,40 kr
238 bordsservis, såssnipa A 0 bordsservis, såssnipa A 0 supp 1927 s 97 / 1,10 kr s 125 / 1,10 kr
239 bordsservis, såssnipa övriga modeller bordsservis, såssnipa övriga modeller s 124 / 1,20 kr s 131 / 1,60 kr
240 bordsservis, såssnipa, eldfast F rymd 0,22 l blå handmålad (eldfast), bb-hänkel bordsservis, såssnipa, eldfast F s 66 / 1,50 s 92 / 1,50 kr s 63 / 2,75 kr s 33 / 3,30 kr s 33 / 4,10 kr s 44 / 4,50 kr s 41 / 4,90 kr
241 bordsservis, undertallrik till såssnipa F-mod se eldfast såssnipa bordsservis, undertallrik till såssnipa F-mod s 66 / 1 kr s 92 / 0,75 kr
242 bordsservis, såsspillkum på fast fat F bordsservis, såsspillkum på fast fat F supp 1927 s 97 / 2,80 kr
243 bordsservis, tallrik djup A 8" diam 20 cm (21 cm 1943) Blått band/dussin bordsservis, tallrik djup A s 97 / 8 kr s 125 / 8 kr s 131 / 9 kr s 63 / 12 kr s 58 / 12 kr s 33 / 16 kr s 33 / 20 kr s 44 / 22 kr s 41 / 24 kr
244 bordsservis, tallrik djup A 9" diam 23 cm Blått band/dussin bordsservis, tallrik djup A s 97 / 10,50 kr s 125 / 10,50 kr s 131 / 12 kr s 63 / 15 kr s 58 / 15 kr s 33 / 22 kr s 33 / 28 kr s 44 / 31 kr s 41 / 34 kr
245 bordsservis, tallrik flat A 4½" diam 11 cm Blått band/dussin (kl. 10½ -31,28-52) bordsservis, tallrik flat A s 125 / 5 kr s 131 / 5,40 kr s 63 / 7 kr s 58 / 7 kr
246 bordsservis, tallrik flat A 6" diam 15 cm Blått band/dussin bordsservis, tallrik flat A s 97 / 5 kr s 125 / 5 kr s 131 / 6,25 kr s 63 / 8,50 kr s 58 / 8,50 kr s 33 / 12 kr s 33 / 15 kr s 44 / 16,50 kr s 41 / 19 kr
247 bordsservis, tallrik flat A 7" diam 17,5 cm (18 cm) Blått band/dussin bordsservis, tallrik flat A supp 1927 s 97 / 6 kr s 125 / 6 kr s 131/ 7 kr s 63 / 10 kr s 58 / 10 kr s 33 / 13 kr s 33 / 16 kr s 44 / 17,50 kr s 41 / 20 kr
248 bordsservis, tallrik flat A 8" diam 20 cm (21 cm 1952) Blått band/dussin bordsservis, tallrik flat A s 97 / 8 kr s 125 / 8 kr s 131 / 9 kr s 63 / 12 kr s 58 / 12 kr s 33 / 16 kr s 33 / 20 kr s 44 / 22 kr s 41 / 24 kr
249 bordsservis, tallrik flat A 9" diam 23 cm Blått band/dussin bordsservis, tallrik flat A s 97 / 10,50 kr s 125 / 10,50 kr s 131 / 12 kr s 63 / 15 kr s 58 / 15 kr s 33 / 22 kr s 33 / 28 kr s 44 / 31 kr s 41 / 34 kr
250 bordsservis, tallrik flat A 9,5" diam 26 cm finns men har ej hittat i priskuranter som bb bordsservis, tallrik flat A ?    1933 ? stämpel 353
251 bordsservis, sopptallrik (skålrik) 1957 AX 1 diam 18,5 cm Blått band/dussin bordsservis, sopptallrik (skålrik) 1957 AX 1 s 44 o 88
252 bordsservis, sopptallrik (skålrik) 1957 AX 2 diam 19,5 cm Blått band/dussin bordsservis, sopptallrik (skålrik) 1957 AX 2 s 44 o 88 s 41 / 34 kr
253 bordsservis, terrin oval med fat F bordsservis, terrin oval med fat F s 97 / 15 kr s 125 / 15 kr
254 bordsservis, terrin oval utan fat F utan fat 1952? bordsservis, terrin oval utan fat F s 97 / 11 kr s 125 / 11 kr s 131 / 12 kr s 63 / 14 kr s 58 / 14 kr s 33 / 20 kr s 33 / 23 kr s 44 / 25 kr s 41 / 28 kr
255 bordsservis, terrin rund utan fat F bordsservis, terrin rund utan fat F s 97 / 11 kr s 125 / 11 kr s 63 / 14 kr s 58 / 14 kr
256 kaffe- och te-servis, kaffekanna A rymd 1 l Blått band, oval på fot med bb-hänkel kaffe- och te-servis, kaffekanna A s 30 / 3,75 kr s 34 / 3,75 kr s 41 / 4,10 kr s 21 / 5,50 kr s 21 / 5,50 kr s 14 / 6,90 kr s 15 / 8,00 kr s 16 / 9,50 kr
257 kaffe- och te-servis, thekanna/tekanna A rymd 0,85 l Blått band, oval på fot med bb-hänkel kaffe- och te-servis, thekanna/tekanna A s 68 / 3,75 kr s 34 o 125 / 3,75 kr s 41 / 4,10 kr s 21 o 63 / 5,50 kr s 21 o 58 / 5,50 kr s 14 / 6,90 kr s 15 / 8,00 kr s 16 / 9,50 kr
258 kaffe- och teservis, sockerask A rymd 0,32 l Blått band, oval på fot med bb-hänkel kaffe- och teservis, sockerask A s 30 / 2,50 kr s 34 / 2,50 kr s 41 / 2,75 kr s 21 / 3,25 kr s 21 / 3,25 kr s 14 / 4 kr s 15 / 4,60 kr s 16 / 5,50 kr
259 kaffe- och teservis, gräddkanna A rymd 0,2 l Blått band, oval på fot med bb-hänkel kaffe- och teservis, gräddkanna A s 30 / 1,25 kr s 34 / 1,25 kr s 41 / 1,40 kr s 21 / 1,75 kr s 21 / 1,75 kr s 14 / 2,25 kr s 15 / 2,60 kr s 16 / 3 kr
260 kaffe- och teservis, servis 3 delar  * A te/kaffekanna, sockerask, gräddkanna kaffe- och teservis, servis 3 delar A s 30 / 7,50 kr s 34 o 125 / 7,50 kr s 41 / 8,25 kr s 21 o 63 / 10,50 kr s 21 o 58 / 10,50 kr s 14 / 13,15 kr s 15 / 15,20 kr s 16 / 18 kr
261 kaffe- och teservis, tallrik/dussin A 7"  Blått band, per dussin kaffe- och teservis, tallrik/dussin A s 34 / 6 kr s 41 / 7 kr s 21 / 10 kr s 21 / 10 kr s 14 / 13 kr s 15 / 16,00 kr s 16 / 18 kr
262 kaffe- och teservis, kaffekopp med fat A 1 rymd 0,13 l (0,14 l 1952) blå handmålad (Blått band 1939) med bb-hänkel kaffe- och teservis, kaffekopp med fat A 1 s 35 / 7,50 kr s 40 o 125 / 7,50 kr s 48 / 8,25 kr s 27 o 63 / 10,50 kr s 21 o 58 / 10,50 kr s 14 / 18 kr s 15 / 20 kr/ds s 16 / 24 kr
263 kaffe- och teservis, kaffegods A 1½ rymd 0,22l Blått band kaffe- och teservis, kaffegods A 1½ s 15 / 26 kr/ds s 16 / 30 kr
264 kaffe- och teservis, tekopp med fat (tegods) A 2 rymd 0,24 l (0,26 l 1952) blå handmålad (Blått band 1939) med bb-hänkel kaffe- och teservis, tekopp med fat (tegods) A 2 s 35 / 12 kr s 40 o 125 / 12 kr s 48 / 13,20 kr s 27 o 63 / 17 kr s 21 o 58 / 17 kr s 14 / 27 kr s 15 / 30 kr/ds s 16 / 36 kr
265 kaffe- och teservis, kaffekopp med fat L 0 rymd 0,11 l blå handmålad kaffe- och teservis, kaffekopp med fat L 0 supp 1927 s 41 / 6,75 kr s 49 / 6,75 kr s 28 / 9 kr s 21 o 27 / 9 kr utgått
266 kaffe- och teservis, kaffekopp med fat L 1 rymd 0,15 l blå handmålad kaffe- och teservis, kaffekopp med fat L 1 1924 s 41 / 6,75 kr s 49 / 6,75 kr s 28 / 9 kr s 21 o 27 / 9 kr utgått
267 kaffe- och teservis, tekopp med fat L 2 rymd 0,24 l blå handmålad kaffe- och teservis, tekopp med fat L 2 1924 s 41 / 10 kr s 49 / 10 kr s 28 / 13,20 kr s 21 o 27 / 13,20 kr utgått
268 kaffe- och te-servis, kaffekanna F 1 rymd 0,25 l blå handmålad kaffe- och te-servis, kaffekanna F 1 supp 1927 s 32 / 1,80 kr s 35 / 1,80 kr s 42 / 1,80 kr s 22 / 2,25 kr s 22 / 2,25 kr utgått
269 kaffe- och te-servis, F 2 rymd 0,45 l blå handmålad kaffe- och te-servis, F 2 supp 1927 s 32 / 2,40 kr s 35 / 2,40 kr s 42 / 2,40 kr s 22 / 2,90 kr s 22 / 2,90 kr utgått
270 kaffe- och te-servis, F 3 rymd 0,7 l blå handmålad kaffe- och te-servis, F 3 supp 1927 s 32 / 2,75 kr s 35 / 2,75 kr s 42 / 2,75 kr s 22 / 3,30 kr s 22 / 3,30 kr utgått
271 kaffe- och te-servis, F 4 rymd 1,0 l blå handmålad kaffe- och te-servis, F 4 supp 1927 s 32 / 3,35 kr s 35 / 3,35 kr s 42 / 3,35 kr s 22 / 4 kr s 22 / 4 kr utgått
272 kaffe- och te-servis, thekanna/tekanna F 1 rymd 0,45 l  blå handmålad kaffe- och te-servis,thekanna/tekanna F 1 supp 1927 s 69 / 2 kr s 36 / 1,50 kr s 42 / 1,65 kr s 22 / 2 kr s 22 / 2 kr utgått
273 kaffe- och te-servis, F 2 rymd 0,65 l blå handmålad kaffe- och te-servis, F 2 supp 1927 s 69 / 2,25 kr s 36 / 1,80 kr s 42 / 2 kr s 22 / 2,50 kr s 22 / 2,50 kr utgått
274 kaffe- och te-servis, F 3 rymd 0,85 l blå handmålad kaffe- och te-servis, F 3 s 69 / 2,75 kr s 36 / 2,25 kr s 42 / 2,50 kr s 22 / 3 kr s 22 / 3 kr utgått
275 kaffe- och te-servis, sockerfat F 1 diam 6 cm blå handmålad kaffe- och te-servis, sockerfat F 1 supp 1927 s 32 / 0,55 kr s 35 / 0,55 kr s 42 / 0,55 kr s 22 / 0,70 kr s 22 / 0,70 kr utgått
276 kaffe- och te-servis, F 2 diam 7 cm (6,5 cm -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 2 supp 1927 s 32 / 0,65 kr s 35 / 0,65 kr s 42 / 0,65 kr s 22 / 0,85 kr s 22 / 0,85 kr utgått
277 kaffe- och te-servis, F 3 diam 8 cm (7,5 cm -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 3 supp 1927 s 32 / 0,85 kr s 35 / 0,85 kr s 42 / 0,85 kr s 22 / 1 kr s 22 / 1 kr utgått
278 kaffe- och te-servis, F 4 diam 9 cm (8,5 cm -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 4 supp 1927 s 32 / 1 kr s 35 / 1 kr s 42 / 1 kr s 22 / 1,25 kr s 22 / 1,25 kr utgått
279 kaffe- och te-servis, gräddkanna F 1 rymd 0,05 l blå handmålad kaffe- och te-servis, gräddkanna F 1 supp 1927 s 32 / 0,55 kr s 35 / 0,55 kr s 42 / 0,55 kr s 22 / 0,70 kr s 22 / 0,70 kr utgått
280 kaffe- och te-servis, F 2 rymd 0,08 l (0,07 -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 2 supp 1927 s 32 / 0,65 kr s 35 / 0,65 kr s 42 / 0,65 kr s 22 / 0,85 kr s 22 / 0,85 kr utgått
281 kaffe- och te-servis, F 3 rymd 0,11 l (0,1 -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 3 supp 1927 s 32 / 0,85 kr s 35 / 0,85 kr s 42 / 0,85 kr s 22 / 1 kr s 22 / 1 kr utgått
282 kaffe- och te-servis, F 4 rymd 0,16 l (0,15 -43) blå handmålad kaffe- och te-servis, F 4 supp 1927 s 32 / 1 kr s 35 / 1 kr s 42 / 1 kr s 22 / 1,25 kr s 22 / 1,25 kr utgått
283 kaffe- och te-servis, kaffekanna K rymd 1,0 l blå handmålad, rundade former överallt kaffe- och te-servis, kaffekanna K 1924 s 37 / 3,50 kr s 43 / 3,75 kr s 21 / 4,50 kr s 21 / 4,50 kr utgått
284 kaffe- och te-servis, thekanna/tekanna K rymd 0,75 l blå handmålad, rundade former överallt kaffe- och te-servis, thekanna/tekanna K 1924 s 69 / 3,50 kr s 37 / 3,50 kr s 43 / 3,75 kr s 21 / 4,50 kr s 21 / 4,50 kr utgått
285 kaffe- och te-servis, sockerask K 0,30 l blå handmålad kaffe- och te-servis, sockerask K 1924 s 33 / 2 kr s 37 / 2 kr s 43 / 2,25 kr s 21 / 3 kr s 21 / 3 kr utgått
286 kaffe- och te-servis, gräddkanna K 0,20 l blå handmålad kaffe- och te-servis, gräddkanna K 1924 s 33 / 0,90 kr s 37 / 0,90 kr s 43 / 1 kr s 21 / 1,50 kr s 21 / 1,50 kr utgått
287 kaffe- och te-servis, servis 3 delar * K kaffe/tekanna, ask, gräddkanna kaffe- och te-servis, servis 3 delar K s 33 / 6,40 kr s 37 / 6,40 kr s 43 / 7 kr s 21 / 9 kr s 21 / 9 kr utgått

18 nov 2007
ca 283 modeller och storlekar totalt
* finns på annan plats i listan, en och en. 






